

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tardona Község Önkormányzata képviselő-testületének közmeghallgatásáról.

Az ülés időpontja: 2019. december 10. a kezdés időpontja: 16.00 óra.

Az ülés helye: Jókai Mór Művelődési Otthon és Könyvtár épülete

3644 Tardona, Kossuth u. 32.

Az ülésen jelen vannak a képviselő-testület tagjai közül:

Czakó Tivadar polgármester

Gyenes Bálint alpolgármester

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya képviselő

Sütő Zsigmond képviselő

Ungvári Zoltán képviselő

Pál Lilla képviselő

Gyenes Péter képviselő

Távol vannak: -

Az ülésen jelen vannak tanácskozási joggal meghívottak közül:

dr. Szécsi Ottó jegyző

dr. Németh Adrienn jogi referens

Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

Jelen van még 25 fő tardonai lakos

Czakó Tivadar polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő közül 7 fő képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Gyenes Bálint alpolgármestert és Gyenes Péter képviselőt, kéri, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy nem tart beszámolót mivel még csak két hónap telt el a megválasztása óta. Hosszú távú terveik vannak, mint például a új bölcsőde, óvoda létrehozása, vízvezető árkok rendbetétele, az összes út aszfaltozása, ami még kimaradt, a buszmegálló helyzete, a sportpálya és környéke rendbetétele felújítása. Vannak gondok problémák, de azért van a testület, hogy áthidalja ezeket. Lehetőségükhöz mértén helyrehozzák az önkormányzat tulajdonában álló gépeket. A hozzászólásokat szívesen fogadják a közmeghallgatáson megjelentektől.

Kulcsár Miklós tardonai lakos: Köszönti a jelenlevőket. Elmondja, hogy a vízvezető árkokat meg kellene csinálni. A Rákóczi utcában van egy állandó vízfolyás a jobb oldalon. Azt

szeretné, hogy betonozzák ki az árkot végig. A házak vizesek, ömlik be a víz állandóan a kertben csak csizmában lehet járni. A főutca mindenhol le van betonozva az úton parkolást meg kell szüntetni. Mindenkinek van portája álljon be az udvarra. Vannak utcák ahol a kint parkoló autók akadályozzák a forgalmat. Az önkormányzatnak vannak közmunkásai az utakat tisztán kellene tartani a sárfelhordásokról, salaktól, amit ráhordanak. A Jókai utcában van egy elsőbbséget adó tábla, de az nem jó helyen van ott.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy a Rákóczi úti árok fontos dolog, mivel fel lett újítva ez az útszakasz. Az út elején meg van csinálva az árok ezt majd folytatni akarják. A parkolással kapcsolatban a településen általában a beköltözött emberek állnak az úton talán megszokásból, ha városból költöztek ki. Megbüntetni nem lehet érte. A sárfelhordásról, folyamatosan takarítják az útszéleket a közmunkások lett nekik szólva figyeljenek rá. Az elsőbbséget adó táblával kapcsolatban majd holnap megnézi, hogy személyesen hol helyezték el. Amikor a teret aszfaltozták úgy engedélyezték, hogy körforgalommal.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a közterület használatára a képviselő-testületnek van joga szabályok megállapítására. Általában építő anyagok lerakására, árusításra állapít meg szabályokat a testület. Arról is dönthet a testület, hogy bizonyos útszakaszokon esetleg fekvőrendőrt vagy várakozni tilos táblát helyezzen ki. A leghatásosabb mód, ha a közlekedési szabályokat módosítja a képviselő-testület.

Tóth Sándor tardonai lakos: Elmondja, hogy Hunyadi úton naponta kétszer, háromszor megrakott magán autók közlekednek túlsúlyosan. Súlykorlátozó táblát kellene kihelyezni és elmondja, hogy az is probléma, hogy a sebességkorlátozást sem veszik figyelembe.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy súlykorlátozó tábla van a Hunyadi út végén. Rendszám alapján feljelentést lehet tenni a rendőrségre. Elmondja, hogy a falu elejéről eltűnt vagy leszerelték a sebességkorlátozó táblát kezdeményezni a sebességkorlátozó tábla visszahelyezését.

Kulcsár Miklós tardonai lakos: Elmondja, hogy azt javasolja, hogy ha magán autók nagy súllyal jönnek, akkor egy bizonyos összeget kellene fizettetni érte, ha Tardonára belép.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy helyi útdót szedni nem lehet, majd megpróbálják megszüntetni ezt a problémát.

Gyenes Lajos tardonai lakos: Elmondja, hogy Dédestapolcsány felé megszűntek az autóbusz járatok Ózd felé. Most hogy már jó az út nem tervezik a visszaállítását?

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy megtette az első lépéseket, de az ózdi volán hallani sem akar róla, Kazincbarcika felé kell próbálkozni hátha egy-két járat Tardonán keresztül menne.

Lovas Albert tardonai lakos: Köszönti a jelenlévő testületet. Elmondja, hogy javaslatot szeretne tenni, hogy amikor nyílt testületi ülések vannak a testületi tagok ne körben üljenek, hanem hogy mindenkivel szemben legyenek, hogy lássák ki hogyan szavaz. Két hónap telt el a megválasztásuk óta mondta polgármester úr hogy nem tart beszámolót. Kérdezi, hogy hallhatnának-e egy pár mondatot a gazdálkodásról, milyen kondíciókkal vették át a hivatalt? Másik témában arról beszélne, hogy az emberek nagyon befelé fordulókká váltak, ami hosszú távon nem jó. Valamit tenni kéne ellene, ha visszaemlékszik 30-40 évre más volt a falu élete, többször összejártak. Ünnepek alkalmával előre tudatni kell az emberekkel mit tervez a falu.

Jobban fel tudnának készülni az emberek. Nem kell drága fellépő az embereket kell összehozni. Kéri, hogy időben tegye közzé a képviselő-testület a programokat, hogy jobban felkészüljenek a falu lakói. A Jókai út megépült sokat jár rajta az a probléma, hogy két autó nem fér el egymás mellett. Megfelelő paraméterekkel egyirányúsítani kell ezt az utcát a templomtól. Az új testületnek sok sikert és jó egészséget kíván.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy az anyagi kondícióról annyit szeretne elmondani, hogy nem dúskálnak a forintban, de a működéshez van elég mennyiségű pénz, nem minuszosak. Év végéhez képest van miből gazdálkodni, durván 1,5-2 millió Ft van jelenleg és van 26 millió pályázati pénz a számlán amit megnyertek de ez célirányos összeg. Az egyirányúsításról gondolkoztak már, de majd a későbbiekben beszélnek róla. Nem tartja rossz ötletnek.

Kulcsár Miklós tardonai lakos: Elmondja, hogy az egyirányúsítás nem jó megoldás. Olyan kellene hogy lakóövezetté nyilvánítanák és akkor oda nem mehet be teherautó. A Jókai háznál lehet súlykorlátozás. Pál Lilla képviselő asszonyhoz szeretne szólni a Jókai házzal kapcsolatban. Többet kellene fordítani a karbantartásra, tisztántartásra. A közmunkásokkal meg lehetne csináltatni egy kis ereszt, hogy ne ázzanak az udvaron a kint tartott emlékek. Figyeljenek oda, hogy kulturáltan nézzen ki a hely.

Pál Lilla képviselő: Elmondja, hogy a tájház tisztántartását a közmunkások végzik, az rendben van. A fél eresznél minden kiállított tárgy úgy van beállítva, hogy ne ázzon. Mindegyik le lett kezelve, szúirtás is volt. Jelenleg nincs fűtés a Jókai házban, de az állagromlást megállítottuk konzerváló kezeléssel. Van egy pályázat, amivel elkezdhetik a modernizálást.

Kónya György tardonai lakos: Elmondja, hogy leesett az első hó és a szemétszállítás máris akadozik. Nem vitte el a szemetet a József Attila utcából a hulladék szállító cég. Kérdezi, hogy az önkormányzat tud-e valamit tenni, mert mi lesz, ha egész télen nagy hó esik? Ez nem az első eset tavaly is volt ilyen.

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy régi probléma ez. Van az önkormányzatnak három traktor, amiből egy sem üzemképes. A mai napon az egyiket megcsinálták és még kellene rá egy hótoló. Az ilyen problémát orvosolni tudják majd a gépekkel.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el a polgármester a Képviselő-testület nyilvános közmeghallgatásának ülését 16 óra 46 perckor bezárta.

k.m.f

Czakó Tivadar
polgármester

dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Gyenes Péter
képviselő



Gyenes Bálint
alpolgármester

